
 

 

 

  

 

航空写真とともに集合写真も撮りました 
 創立１３０周年記念事業として、６月２８日（火）に航空写真を撮りました。６月２９日（水）には、

全校生で集合写真を撮りました。熱中症にも気をつけながら短時間で行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪子どもたちの感想より≫（NO.17②の続きです） 

３年生 
●こう空写真で飛行機がすごく大きかったです。 
●みどりの工作ようしをちょっとながくもっていたから手がしんどかった。ひこうきがくるって先生が言
ってたからデカイひこうきだと思っていたら、小さかったからびっくりしました。 

●こう空写真のとき、とても手とうでがいたかったです。とてもあつかったけど、かんしゃの気持ちをこ
められたのでうれしかったです。 

●こう空写真で紙をあげる時に、とてもうでがいたかったです。ひこうきの音がけっこう大きかったので
ビックリしました。ちょっとずれてなかったかしんぱいです。 

●ぼくは、こう空しゃしんをひこうきでとるなんて思わなくて、びっくりしました。 
●こう空写真はもっと大きなひこうきだと思っていたけど、小型のひこうきだったのでびっくりしまし
た。集合写真は、写真をとるとき、少し目をつぶったからちゃんととれてるかなと思いました。 

●わたしは、めったにできない事をして、ちょっとむずかしかったけど、楽しかったです。 
●あつかったけどがんばってとれてうれしかったです。ひこうきを見れてうれしかったです。 
●こう空写真の時は楽しかったけど、少しうでがつかれました。集合写真をとった時は、暑かったけど、
さい後のアンパンマンなどが出てきたのがおもしろかったです。 

●ぼくは、めったにできないことをしたのでうれしかったです。集合写真をとったときは、さんすうきょ
うしつからとっていたからまぶしかったです。ひこうきがとてもかっこよかったです。 

●こう空写真でまつときはあつかったです。ひこうきがきて、色画用紙を長時間もつのはつかれました。
平荘小学校が１３０才になれてよかったなと思いました。 

●こう空写真の色画用紙をずっとあげとくのがいたかったです。 

４年生（chromebook forms より） 
●どんな風に出るんだろうとワクワクした。 
●大人になるとおもいだすとおもいます。 
●待っとったら暑かったけれども、１３０周年だから楽しかったです。 
●130 年も平荘小学校がたっているなんて驚きました。 
●お祝いとして、いいことができたし、そうりつ 130 周年として、いいおもいでなりました。とても良 
い出来事だと思いました。おとなになっても忘れないようにがんばります。 
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●前に平荘小学校の歴史を学んだ。１０年に一度の写真をとったけど、もうすぐ学校がなくなっちゃう。

一生残る写真を、潰れちゃう（閉校）前にとれて良かったです。 

●平荘小学校が１３０周年と初めて知りました。 

●僕は、学校の歴史がわからなかったけど校長先生が校歌の意味を教えれくれて 130 年の歴史がわかり

ました。 

●１３０周年記念で、航空写真を撮って、このときに私達がいるのが、なんか、すごいと思いました。 

●航空写真をとったとき今日は大事な時間だと思いました。飛行機がでかかってすごかったです。 

●平荘小学校はすごいむかしからある、うけつがれた学校であることが分かりました。 

●思い出に残る。 

●私は、平荘小学校が 130周年ということを嬉しく感じました。そして、これから両荘みらい学園に通

学することになるので、とても寂しく感じました。 

●私は、この１３０周年の写真にうつれてうれしかったです。この思い出は、小学校の一番の思い出にな

りました。 

●僕は、創立１３０周年記念行事で航空写真を撮ったとき、もう１３０周年たつのかーと思いました。 

●僕は、平荘小学校の１３０周年のお祝いで航空写真と集合写真を撮って思ったことは、すごく昔から、

平荘小学校は、親しまれているんだなと思いました。 

●あつかったけどがまんした。 

●両荘みらい学園へかわりますが、思い出ができてとても嬉しいです。昔、お父さんが平荘小で撮った航

空写真がまだ家にあります。航空写真三枚目でとても嬉しいです。よかったです。とても嬉しいです。 

５年生（chromebook forms より） 
●楽しかった。 

●楽しかった。 

●初めてで、こんな感じで良いのかなあと思ったので、少し不安になりました。 

●画用紙をめっちゃ上げ続けるのがきつかった。 

●１３０周年になった小学校と一緒に記念写真をとれてとても記念に残る写真になったなと思いました。 

●初めて近くで小さい飛行機を見た。 

●初めて航空写真をとったので楽しかったし、１３０周年だからきちんと祝おうと思います。 

●すごく飛行機がかっこよかった。 

●どんな写真になったかはわからないけど、じぶんでは腕をピンとのばしてできたかなと思いました。 

●たのしかった。どんな感じの写真が撮れたかを見たい。 

●飛行機がかっこよかった。 

●暑かった。 

●腕がしんどかったけど、１３０年もたってすごいなと思いました。そんなにこの学校が大切にされてい

たんだなと思いました。 

●１３０周年のお祝いができてよかったなと思いました！ 

●暑かったけれど、上から見て綺麗に撮れたと思いました。 

●小型の飛行機をあまり見たことがなかったのでいい機会だなと思いました。 

●１３０年も色々な人が頑張って学校を支えてくれてありがとうと思いました。 

●平荘小学校のマークが、きれいにできていたらいいなと思いました。 

●この写真がみらい学園にも残ったらいいなと思いました。空からの写真もみたいです。 

●初めて航空写真を撮りました。とても暑かったのでちょっと疲れたけど、初めてこういうことをしたの

でしんせんでした。 

●１３０周年の記念の写真がとれて、思い出に残るといいなぁ〜と思いました。全校生でとった写真は、

とてもいいきかいとして、みんなの心の中に残るといいなと思いました。 

●腕が痛かったです。飛行機が見れて嬉しかったです。 

カッコ良かったです。飛行機が墜落しなくてよかった 

なと思いました。飛行機が思った以上に小さかったの 

でびっくりしました。しっかりと写真を撮れているか 

心配です。 

●こういう写真を撮るのは 

初めてで少しだけ緊張し 

たけど、大人になったら 

この写真がまた見たいです。 

●とても暑かったです。 
  


